HUMCJIDINUMH 3ACAT JIAPTBIH XOPIOIXKYYJIBI'Y ATEHTJIAT
BUEWUH TAMHUP CITOPTbIH XOPOOHbBI JAPTBIH TYIIAAJI

* AOOY of CaphiH O enep Jlyraap O YnaaH6aatap XoT
. r
- XOKKeNH TaML33H ABYynax Tyxawu.
Huiicnanuitd BTC-bIH XopooHbl 2003 oHbl 6uenitH TaMup CnopTbIH apra
. XaMX33Hui Tenesnereer yHaacnaH TYLAAX Hb:
Har. Ynaan6Gaatap xoTbiH 2003 OHbl XOKKEWH ©CBepUWIiH aBapra wwanrapyynax
TaMUR3HWiAr 2003 oHbl 1-p capbiH 13-14-Hbl eapyyaaa 15-p XOopoonosbiH XOKKEWH
Tanbang siByyncyrain.
4
Xoép. TaMU33HMIA TECBUIAT HIrQyrasp, Wyyr4auiH 6ypangaxyyHuinr xoépayraap
XaBcpanTtaap Tyc Tyc 6atancyrau.
& lNypaB. TamMuasHuii wardang sopuynad 327 000 Terperuir cnopTbiH apra

X3MX33HUIW 3apanaac rapraxbir H-60 NK.LlagaHcoaHoM/ -4 3eBLUeepCyra.

Hepes. TaML3HWIAr y33an cypTan,30XMoH 6amryynanTb|H eH.qep X3MX33H[
AByynaxbir M3praxunTaH /C.Mypasaopx/ -A4 daanracyraw.

. [APTA 4.HAPAHBAATAP
.
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HuitcnanuiiH BTC-biH XxopooHbl aaprbiH 2003 oHbl
¢ TOOT TyllaanbiH HArayraap xascpant

TOMLI3HUA TeceB

1. TamupygbiH WarHan

1-p 6aiip 15x 5000 ter = 75000 Ter

2-p 6arip 15x 4000 Ter = 60000 Ter

3-p 6aip 15x 3000 Ter = 45000 Ter
byrg = 180000 ter

2. Wyyryguiin  warHan
12x2x4000 Ter = 96000 Ter
3.TanbanH xenc 51000 Ter

Huit gayn = 327 000 Ter



HuitcnanuiiH BTC-biH xopooHbt AaprbiH 2003 oHbl
QY _ TOOT TywaanbiH xoépayraap xascpanTt

c WYYMYAUAH BYPINOSXYYH

1. Y.Nypaepaa ync €peHXUi Wyyry MXXHB
2. Kannu ync HapuiH 6uurnitK aapra ~ MXX
' 3. XX.baspcawxaH ync Lyyry MXX
4. XK. AHxb6anp ync wyyry MXX
5. O..On6arcaiixaH ync wyyry TUC
~ 6. [.MNarmxuryyp ync wyyry TUC
7. Il.batbong ync Lwyyr4 TNUC
& 8. TlaHTynra ynec Lwyyry TNC
9. I.Menxcyx ync - Wwyyry TNUC
10. 3.baTt-OpasHa ync Wwyyry M3LUB
’ 11. B.OHXTYBLUIKH ync Wwyyrd M3LIB
12. MeHx-3ppasHa ync Lyyrd M3LLB
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